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Uzávěrka Brušperského zpravodaje na červenec je 15. června 2019. 
Příspěvky dodány po termínu nebudou uveřejněny.

750 let založení města brušperk: www.facebook.com/BRUSPERK750/

Titulní strana foto — Děti z mateřské školy na návštěvě zoologické zahrady
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VŠEM DĚTEM PŘEJEME KRÁSNÝ DEN DĚTÍ

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

DODRŽUJTE OZV Č. 1/2016 O REGULACI HLUČNÝCH ČINNOSTÍ
S příchodem jara a s ním spojenými pracemi na zahrádkách vám připomínáme dodržování
Obecně závazné vyhlášky č. 1/2016 o regulaci hlučných činností, v níž je uvedeno, že kaž-
dý občan v Brušperku je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovní-
ho klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a
přístrojů způsobujících hluk. Dále je povinností občana s touto OZV seznámit i pracovníky
jím nasmlouvaných stavebních, popř. jiných firem, které svými zařízeními a přístroji mohou
způsobovat hluk.
Děkuji vám za dodržování tohoto předpisu. Petr Měkýš, starosta

UZAVŘENÍ PRŮJEZDU K AREÁLU REKREAČNÍ VODNÍ NÁDRŽE
V neděli 2. června 2019 v době od 13.00 do 19.00 hodin bude z důvodu konání Zábavného
odpoledne na přehradě uzavřena doprava v úseku od příjezdových komunikací k přehradě,
a to od ulice Dráhy, K Pastevníku a Borošínská. Důrazně žádáme řidiče o respektování
uzavírky!
Majitele psů upozorňujeme na respektování zákazu volného pobíhání psů — nutný
náhubek pro psy! Jedná se nám především o bezpečnost vás všech. Děkujeme.

Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

VAŠE FOTOGRAFIE V KALENDÁŘI NA ROK 2020
Milí spoluobčané, fotografové, profesionálové či amatéři! Fotíte rádi Brušperk nebo jste
zachytili na fotografii zajímavou událost ve městě? Podělte se o to s ostatními a doručte
fotografie ve vhodných elektronických formátech na e–mail: info@brusperk–mesto.cz nebo
je osobně dodejte na přenosných nosičích do kanceláře Informačního centra Brušperk nej-
později do 30. září 2019. Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

ROZPEČETĚNÍ POKLADNIČKY — VEŘEJNÁ SBÍRKA
Dne 9. května 2019 proběhlo v prostorách zasedací místnosti městského úřadu rozpečetění
pokladničky, která je umístěna v Informačním centru Brušperk. Celková částka vybraných
finančních prostředků činila 8 438 Kč. Tyto finanční prostředky byly uloženy na účet sbírky
vedený u České spořitelny, a.s. Praha, č. účtu 166 822 7349/0800. V této souvislosti infor-
mujeme občany, že pokladnička byla znovu zapečetěna a sbírka stále pokračuje. Pokud se
rozhodnete poskytnout peněžité dary, můžete tak učinit bezhotovostní platbou na číslo účtu:
166 822 7349/0800 nebo do pokladničky v informačním centru na náměstí v Brušperku. 

Iveta Dušková, vedoucí OFMVV MěÚ Brušperk
Děkujeme všem, kteří přispěli svými finančními dary ve veřejné sbírce na léčení mého syna
Patrika. Sylva Mecová, matka

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 4. a 18. června 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Vážení občané,
dne 14. května 2019 proběhla beseda na téma odpadové hospodářství v našem městě.
Děkuji za vaši hojnou účast, za vaše podnětné návrhy a těším se další besedy s občany.

Separace odpadů město Brušperk 2013—2018 (tuny)

Ke třídění odpadu jsou na 15 místech ve městě k dispozici
barevné kontejnery. Víte, co kam patří? Připravili jsme uce-
lený přehled, jak správně třídit odpad. 

Na třídění skla se používají dva druhy kontejnerů. Barevné sklo
se ukládá do zeleného, čiré pak do bílého. Sklo při vhazování
do kontejneru nemusíte rozbíjet.

DO ZELENÉHO KONTEJNERU můžete vyhodit jakékoliv barevné a mléčné sklo, např.
nevratné láhve od nápojů, prázdné lahvičky od léků, ale i tabulové sklo z oken či dveří.

Do zeleného kontejneru nepatří: porcelán, keramika, zlacené a pokovené sklo, drátové
sklo, autosklo, laboratorní a varné sklo.

DO BÍLÉHO KONTEJNERU můžete vyhodit pouze čiré sklo bez chemické úpravy a zabar-
vení, např. zavařovací sklenice, nápojové skleničky apod.

Do bílého kontejneru nepatří: tabulové sklo (i čiré), sklo s chemickým zabarvením a ostatní
sklo, které patří do zeleného kontejneru.

ŽLUTÝ KONTEJNER — svoz žlutých pytlů
Do žlutých kontejnerů nebo žlutých pytlů patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET
láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, vymyté kelímky od  jogurtů,
mléčných výrobků, balící fólie od  spotřebního zboží, obaly od  CD disků a  další výrobky
z plastů.
Pěnový polystyren zde vhazujeme pouze v menších kusech a to pouze z obalů.
Do  žlutých kontejnerů můžeme také dávat nápojové kartony — krabice od džusů, vína,
mléka a mléčných výrobků. Je lepší použitý nápojový karton lehce vypláchnout, sešláplnout
a opětovně zašroubovat plastovým vrškem.
Do žlutých nádob můžete nově odkládat např. plechovky od potravin, nápojové ple-
chovky, spojovací materiál, kovové nádobky od kosmetiky a další kovové obaly.

Do žlutých kontejnerů nepatří: mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků,
obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky.
Nepatří sem také „měkké" sáčky, například od kávy a různých potravin v prášku. Neodha-
zujte sem ani nápojové kartony obsahující zbytky nápojů a potravin.
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Žluté kontejnery mají omezenou kapacitu, je nutné veškeré nádobky, ať už plastové láhve,
nápojové kartony či plechovky zmáčknout nebo sešlápnout, aby se jich tam vešlo co nej-
více. Nevkládejte do kontejnerů celé pytle s vytříděnými obaly, vždy obsah pytlů z důvodu
místa vysypte do kontejnerů nebo pytle v kontejneru jednostranně rozřízněte.
Naše svozová firma má dotřiďovací linku a  jednotlivé druhy plastů, nápojových kartónů
a kovů zvlášť vyseparuje.

Do MODRÉHO KONTEJNERU patří: noviny, časopisy, knížky bez lakovaných desek, kan-
celářský papír, reklamní letáky, sešity, kartonové krabice, lepenka, karton, papírové obaly,
obálky s fóliovými okénky, papír s kancelářskými sponkami, obaly z lepenky.

Do modrého kontejneru nepatří: obaly od vajíček, ruličky od toaletního papíru, mastný,
promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, papír zatavený do fólie,
použité pleny a dámské hygienické potřeby, použité papírové utěrky a kapesníky.

Od 1. červen 2019 se budou modré i žluté kontejnery nově vyvážet 1 x týdně. 
Buďte prosím ohleduplní ke svým spoluobčanům a udržujte pořádek na sběrových místech,
ukládejte odpady úsporně a jen do určených nádob.

Všem občanům, kteří třídí odpad, děkujeme. Nadále se budeme snažit vylepšovat systém
sběru a separace odpadů. Tomáš Vojtek, místostarosta

VÝZVA VŠEM MAJITELŮM PSŮ
Jelikož se neustále opakují stížnosti na volně pobíhající psy, vyzýváme všechny
majitele psů, aby si svá zvířata ŘÁDNĚ ZABEZPEČILI, a předešli tak nepří-
jemnostem v případě odchytu. Zdůrazňujeme, že držitelé psů jsou povinni zaji-
stit, aby PSI NOSILI ZNÁMKU na obojku z důvodu usnadnění identifikace
volně pobíhajícího zvířete. 

Upozorňujeme na platnost Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání
psů, kde je mimo jiné uvedeno: Volné pobíhání psů se na veřejných prostranstvích města
zakazuje. Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna mít jej na vodítku a s ohle-
dem na okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit psa z vodítka lze
jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhubkem. Majitelé nemo-
vitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy a pozemky tak, aby bylo
účinně zabráněno tam chovaným psům tyto nemovitosti opustit.
Dále poukazujeme na platnost Obecně závazné vyhlášky č. 3/2008 k zabezpečení místních
záležitostí veřejného pořádku ve městě. V článku 5 je uvedeno: V zájmu zdraví a bezpeč-
nosti občanů a ochrany životního prostředí je znečišťovat veřejná prostranství zakázáno.
Zejména je zakázáno: ponechávat exkrementy, kterými pes znečistil veřejné prostranství,
na místě. Za odstranění exkrementu je zodpovědná osoba, která psa vede.
SÁČKY NA PSÍ EXKREMENTY jsou zdarma k vyzvednutí na radnici v přízemí, kancelář
č. 101 nebo v informačním centru pod podloubím.

Porušením OZV se dopouštíte přestupku proti pořádku v územní samosprávě dle § 4 zákona
č. 251/2016 Sb. o přestupcích. Za přestupky lze uložit pokutu až do výše 100 tis. Kč.

Markéta Pavlasová, referent OFMVV MěÚ Brušperk
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Foto č. 03_Den dětí
Foto č. 04_ZUŠ
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VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU naleznete na www.volby.cz

Petra Kopčáková, referent OFMVV MěÚ Brušperk

FOTOSOUTĚŽ U PŘÍLEŽITOSTI 750 LET ZALOŽENÍ MĚSTA BRUŠPERK
Soutěžní témata jsou rozdělena do dvou kategorií: 

Do 18 let: Nad 18 let:
1. Brušperk v černobílé 1. Brušperk neznámý
2. Moje srdeční záležitost 2. Památky v krajině, krajina jako památka
3. Detaily našeho města 3. Brušperk v černobílé

4. Moje srdeční záležitost

Extra námět pro všechny je krátké video (do dvou minut) na téma: Reklama na Brušperk.
Uzávěrka soutěže je 15. září 2019.
Vyhlášení vítězných snímků proběhne v rámci slavnostního podepisování kronik 6. pro-
since 2019.
Cenou pro vítěze v jednotlivých kategoriích jsou kromě finanční odměny i věcné ceny. 
Všechny fotografie musí být focené v Brušperku. 
Fotografie ve formátu jpg zasílejte na e–mail: brusperk750@gmail.com nebo doneste na
přenosném mediu do IC Brušperk. Ke každé fotografii napište název tématu, jméno, pří-
jmení, věk, e–mail či telefonní kontakt, případně název fotografie.
Zasláním fotografie (videa) souhlasíte s uveřejněním. Vždy bude uvedeno jméno a příjmení
autora. Úplné znění podmínek a pravidel soutěže je na facebookových stránkách 750 let
města Brušperk a v Informačním centru Brušperk. www.facebook.com/BRUSPERK750/

Kateřina Klesnilová, Předsedkyně pracovní skupiny pro oslavy 750 let města Brušperk

PODĚKOVÁNÍ VEDENÍ MĚSTA
Děkujeme vedení města, které nám v den státního svátku 1. května 2019 ihned ochotně
poskytlo pomoc při záplavě naší zahrady. Při prudkém lijáku se pole naproti našeho domu
splavilo ve vrstvě 10 až 20 cm na celý pozemek kolem našeho domu. V nejkratší možné
době zajistilo vedení města rychlé úpravy odvodu povrchových vod. Díky tomu se situace
v neděli 12. května 2019 při opětovném lijáku neopakovala. Děkujeme také brušperským
hasičům za umytí cesty. Rodina Studénkova, Nábřeží 575

Foto č. 05, 06
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Foto č. 07, 08

Včelí rok v mateřské škole

Indiánský den dětí mateřské školy
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I N F O R M A C E  Z E  š k O l

VČELÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Od 23. do 26. dubna se konal v mateřské škole naučný program Včelí rok. Děti se sezna-
movaly s životem včel a jejich významem v přírodě formou poznávacích, pohybových a smy-
slových her a činností. Ve čtvrtek proběhl den se včelaři. Děti se seznámily s životem v úlu,
prohlédly si plástve s plodem a snůškou, živé včely pod lupou, včelařské pomůcky a ochut-
naly med. Pak je čekala naučná stezka na zahradě mateřské školy.

B. Dostalíková, M. Krupníková, učitelky

MATEŘSKÁ ŠKOLA MĚLA V KVĚTNU PESTRÝ PROGRAM AKCÍ
Začátkem měsíce se uskutečnil Den otevřených dveří. Mateřskou školu navštívili přede-
vším rodiče s dětmi, kteří přišli k zápisu, a bývalí zaměstnanci.
Ke svátku maminek si děti připravily krásné vystoupení. Zazpívaly, zatancovaly, zarecito-
valy básničky a některé zahrály divadlo. S velkou pusou maminkám předaly dárečky z lásky
vyrobené.
Den maminek jsme také oslavili v Domově pro seniory Ondráš, svým vystoupením starší
děti potěšily babičky a dědečky.
Na školní výlet letos nejmladší děti vyrazily do ZOO Ostrava. Starší se zúčastnily programu
Indiánský den na Bílé v Beskydech. I přestože se počasí nevydařilo, děti si výlet s dobrou
náladou parádně užily. Kateřina Martiníková, učitelka

MATEŘSKÁ ŠKOLA BRUŠPERK ZVE RODIČE NA BESEDU
JAK ZVLÁDNOUT NÁSTUP DÍTĚTE

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY A NEZBLÁZNIT SE
Přednáší Bc. Mária Steculová, speciální pedagog a učitelka MŠ

Co od dítěte vyžaduje MŠ a co by měli vyžadovat rodiče
Jistoty aneb mějme své děti rádi
Jak připravit dítě na první dny ve školce
Co prožívá dítě při vstupu do MŠ
Co mohou rodiče od MŠ očekávat, co přináší den v MŠ, co pro dítě
a rodiče znamená předškolní vzdělávání

Středa 26. června 2019 v 16.00 hodin
Odloučené pracoviště Mateřské školy Brušperk, ul. K Náměstí

VSTUP ZDARMA
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VELKÁ CENA ZOO
Každoročně se zúčastníme podzimního a jarního kola soutěže, kterou pořádá ostravská ZOO.
Žáci se těší, která družstva se postaví, a paní učitelky Doubravová a Polášková mají vždy
velkou práci vybrat skupinu žáků a připravit je na vědomostně náročnou soutěž. Vybraní
žáci 2. stupně naší školy vytvoří pětičlenná družstva a musí nastudovat dané téma.
V letošním školním roce byla stanovena tato témata. Na podzim zvládli učivo na téma:
Domestikace a domácí zvířata v ZOO Ostrava. Po zvládnutí testu v 1.kole postoupila
naše skupina osmáků ve složení: J. Buchmann, J. Ševeček, M. Babincová, Z. Šlachtová a
A. Červenková do finále, kde obhajovali 8. místo, a také na něm skončili. 
Jarní kolo bylo na téma Ochrana přírody v ČR se zaměřením na NP a CHKO. Umístění
bylo výborné, i když o pouhých půl bodu uteklo Velké finále žákům 8. tříd. Postup do finále
tentokrát slavila skupina žáků ze 7. tříd ve složení: P. Bílský, M. Mer, A. Pěluchová, K. Myš-
ková a H. Malíková. Všechny své vědomosti zúročili a v celkovém postavení Velké ceny ZOO
skončili na krásném 7. místě.
A co je vždy v soutěži čeká? Náročný test v 1. kole, do kterého jsou zapojeny přihlášené
školy z Moravskoslezského kraje — někdy i 150 základních škol a gymnázií. Postup do 2.
kola má vždy jen 10 nejúspěšnějších družstev. Ve velkém finále již musejí zvládnout např.
poznávání rostlin a živočichů, znát mapu ČR, historii k danému tématu a mnoho zajímavostí
souvisejících se ZOO.
A co je motivací pro žáky? Ti se vždy s nadšením vrhají na studování informací k danému
tématu. Mnohdy si prohlubují své vědomosti, rozšiřují své znalosti a uvědomují si, co již
znají. Pak se snaží porazit své soupeře. Vždyť skončit na 7. místě ze 130 přihlášených druž-
stev, a to jsou mezi nimi i soutěžících z gymnázií, je přece nádherné! Pro tento školní rok
ZOO Ostrava už žádnou soutěž nepořádá. Žáci se již těší na podzim dalšího školního roku
a jejich cíle jsou vysoké. Chtějí se opět dostat do finále. Vítězné družstvo se může dostat až
do zázemí ZOO, kde nakrmí některé z velkých savců, např. slony.

Martina Doubravová, učitelka



VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Vlasta DOLEŽALOVÁ *1953
Aprobace vychovatelka ve školní družině
Na škole 1982—2011
Pracovala ve školní družině, byla velmi obětavá, v oblasti zájmové činnosti řadu
let vedla taneční kroužek, také se věnovala výuce hry na kytaru.

Mgr. Miroslava STRAKOŠOVÁ *1962
Aprobace 1. stupeň základní školy
Na škole 1985—dosud
V mimoškolní činnosti se věnovala zejména přípravě dětí na pěvecké soutěže,
práci v keramickém kroužku a dříve i divadlu s dětmi.

Mgr. Ladislav ŽÁČEK *1937  †2003
Aprobace fyzika — pracovní výchova
Na škole 1985—1990 a 1991 — 1994
Dojížděl z Fryčovic. Vedl žáky k praktickým pracovním činnostem a využití
fyziky při práci. Byl ředitelem základní školy ve Fryčovicích.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Ročník 1939 — dne 15. června 2019 od 13.30 hodin v restauraci U Hynečků v Brušperku.
Ročník 1954 — dne 22. června 2019 v Pastevníku, dne 12. října 2019 v restauraci U Tří

lip a dne 27. prosince 2019 ve Valašce. Vždy od 17.00 hodin.
Další informace na 607 640 343.

Ročník 1956 — dne 22. června 2019 od 16.00 hodin v hospůdce Na Gruntě v Brušperku.

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ
Ročník 1953 — dne 11. června 2019, přehrada Olešná. Bližší informace na telefonu
602 424 170.

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ
Dne 14. června 2019 před 50 lety si řekli své ANO
Ing. Petr a Jarmila ŠKRABÁLKOVI.
Hodně dalších společných let přejí dcera Radka a syn Petr s rodinami.

50 LET SPOLEČNÉHO ŽIVOTA
Dne 27. června 2019 oslaví zlatou svatbu manželé Helena a Pavel BARBORKOVI.
Pevné zdraví a mnoho dalších společných let přeje dcera Leona a syn Pavel s rodinami.

ENGLISH SUMMER CAMP
Poslední 4 volná místa na týdenní pobytový tábor na nejkrásnější hřebenovce Beskyd —
Švarná Hanka, Gruň v termínu od 7. do 13. 7. 2019 a 2 místa na příměstský tábor v nej-
krásnější oáze Brušperka, v Pastevníku v termínu od 19. do 23. 8. 2019. — Více info
radka.baracskai@seznam.cz.
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PUTOVÁNÍ BRUŠPERKEM
Spolek přátel školy spolu se Základní školou Vojtěcha Martínka Brušperk
uspořádal 10. května 2. ročník akce s názvem Putování Brušperkem.
Smyslem putování bylo přiblížit a seznámit děti s historií města, které
v tomto roce slaví výročí 750 let vzniku, a samozřejmě se v něm oriento-
vat. Průběžný start byl od základní školy. Trasa vedla 
přes železný most, podél řeky Ondřejnice, dále ulicí Družstevní, Cvekův most, ulicí Zahradní a
Polní, les Šištot, sv. Marek, kaple sv. Jana a Pavla, Kaple Sedmibolestné Panny Marie až k cíli,
kterým bylo škvárové hřiště. Stejně jako v prvním ročníku dostaly děti při startu barevnou mapu
města, průvodní list, kde byla vyznačena celá trasa spolu s názvy ulic. Na trase byly rozmís-
těny stanoviště, na kterých se děti dověděly zajímavé informace k danému místu. Po zdolání
2,9 km trasy čekal děti na škvárovém hřišti vytoužený cíl. Zde musely ještě prokázat své nabyté
znalosti a odpovědět správně na pár otázek. Odměnou jim byly turistické známky se znakem
putování, účastnický list a drobné dárkové předměty. Tím toto odpoledne zdaleka nemělo kon-
čit. Pro děti byly připraveny zábavné hry a soutěže, ale počasí tomu chtělo jinak. Na startu děti
vyprovázelo sluníčko a v cíli na ně čekala průtrž mračen. Promoklé děti rychle splnily ukon-
čení trasy, zahřály se teplým čajem a po převzetí účastnického listu spěchaly domů. I přes
nepříznivé počasí zůstala u táboráku skupinka účastníků. Příjemnou atmosféru při opékání špe-
káčků navodil zpěv táborových písní za doprovodu kytar a ukulele, a hlavně dobrá nálada.
Letošní putování mělo své vítěze. Byli to všichni ti, kteří došli do cílové roviny.
Co říci závěrem… Každé putování je připraveno do puntíku. Je plné zajímavých informací, a pře-
sto je jiné. První ročník byl slunečný, v druhém ročníku jsme neměli nouzi o vodu a třetí…?
Necháme se překvapit, co nám příští rok přichystá. My u toho určitě budeme a rádi s vámi a
vašimi dětmi opět odkryjeme kousek z historie našeho krásného města.
Celý projekt vznikl zásluhou obětavostí rodičů, výboru SPŠ a zaměstnanců základní školy, kteří
akci připravili. Děkujeme rodičům, kteří si našli čas a přišli se podělit o kus historie prostřed-
nictvím svých zajímavým koníčků, SDH Brušperk za zpřístupnění chatky s občerstvením a městu
Brušperk za zajištění příjemného posezení. Všem patří velký dík!

Za SPŠ při ZŠ Vojtěcha Martínka Brušperk Miroslava Šiláková
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s p O l E č E N s k é  A  k u l t u R N í  A k C E

SVATODUŠNÍ ŠKVAŘENÍ VAJEČINY
Neděle 9. června 2019 od 15.00 hodin v zahradě restaurace U Tří lip

Vezměte s sebou dobrou náladu. Občerstvení — vaječinu a domácí bufet zajistíme my.
Zve a těší se na vás MO KDU–ČSL Brušperk

Sbor dobrovolných hasičů Brušperk
pořádá u příležitosti 140. výročí od svého založení

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Sobota 15. června 2019 od 15.00 hodin na škvárovém hřišti

Bohaté občerstvení, posezení s hudbou, ukázka požární techniky. 
Přijďte s námi strávit příjemné odpoledne!

TRADIČNÍ BOROŠÍNSKÁ POUŤ
Neděle 16. června 2019 u kapličky sv. Antonína na borošínském kopci

Mše svatá v 15.00 hodin. Od 16.00 hodin volná zábava. 
K tanci a poslechu hraje Brušperská dechovka. Občerstvení zajištěno.

Zvou a těší se na vás borošínští osadníci.

KULTURNÍ KOMISE MĚSTA BRUŠPERK PŘIPRAVUJE
Sobota 13. července 2019 — LETNÍ KINO v areálu hasičů u škvárového hřiště

Sobota 27. července 2019 — Pivní festival v areálu Myslivecké chaty Pastevník
Vystoupí skupiny Hrnek, Pelikán Quartet, Mariachi Espuelas, The ProPolice
— The Police & Sting cover Band, Místní Parta a Mlock. 
Těšit se můžete na Rodinný pivovar Bernard, Pivovar Koníček, Řemeslný pivo-
var Nachmelená Opice, Minipivovar Paličák, Minipivovar Skřečoňský Žabák,
Kurnik Šopa.
Srdečně vás zve kulturní komise města, Hostinec Pastevník a SDH Brušperk.

OSLAVY 750 LET MĚSTA BRUŠPERKA na náměstí J. Á. Komenského
Pátek 6. září 2019 od 17.00 hodin vystoupí První brušperský anglicko–český divadelní
soubor LODYHA, Dechový orchestr mladých Jistebník, Reconquista a O5 a RADEČEK.
Sobota 7. září 2019 od 13.30 hodin průvod AP klubu Brušperk a Brušperské desítky, od
14.00 hodin vystoupí AP klub Brušperk, PS Lašan Brušperk, kapely Katka & JazzBanda,
Carlos Santana tribute, LIKE–IT a JELEN.
Podrobné informace a pozvánky najdete také na facebooku: Kulturní komise města Bruš-
perka Za organizátory Jan Lanča, předseda kulturní komise
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BRUŠPERK OŽIL TRADICEMI
V začátcích krásného májového měsíce proběhl 3. ročník Folklórního festivalu Lašské
městečko.

Vše začalo čtvrtečním a pátečním hodino-
vým vystoupením v Domově pro seniory
Ondráš v podání Lašského krále s druži-
nou a CM Tragač. V sobotu proběhl hlavní
program na náměstí. Vše začalo průvodem
folklórních souborů historickým centrem
města a průjezdem kabrioletů, historic-
kých motorových vozidlech a veteránů
napříč městem. Poté následovala vystou-
pení folklórních souborů na náměstí a spo-
lečné postavení obecní májky. Na závěr
programu zahrála CM Lipka z Ostravy.

Celý festival byl ukončen poetickým koncertem v kostele sv. Jiří v podání PS Lašan, Kate-
řiny Knopové hrou na cimbál a dvou žáků varhanní třídy ZUŠ Jožky Matěje. 

Děkujeme hlavním partnerům festivalu: město Brušperk, Moravskoslezský kraj, Spo-
lečnost pro Kulturu a Umění, SDH Brušperk, Domov pro seniory Ondráš, PS LAŠAN,
ZUŠ Jožky Matěje, restaurace Na Růžku. Děkujeme také všem sponzorům a podporo-
vatelům akce.

Nejvíce nás potěšila reakce samotných návštěvníků na festival.

Paní s rodinou:
Na festivale jsem s rodinou poprvé a moc se nám tu líbí. Je to příjemné zpestření na náměstí.
Vystoupení malých dětí bylo pěkné a začali jsme uvažovat, že bychom naši dceru přihlásili
do Malé Ondřejnice. Těšíme se, až začne vystoupení dospělých souborů.
Kde jste se o festivalu dozvěděla?
Viděli jsme vylepené plakáty, byly téměř všude (paní se pousměje).
Jak si festival užíváte? Festival si zatím užíváme skvěle, jen je škoda toho počasí. S dcerou jsme
se připojili ke zdobení májky. Manžel si také přišel na své, veteráni a motorky ho uchvátily.

Tanečnice: 
Jak se vám festival libí? Festival je malý, líbí se mi příjemná, přátelská, taková domácí atmosféra.
Jak se vám líbí program? Program je dost nabitý pro mě jako účastnici je to dlouhá sobota.
Ale jsou tu děti, dospělí, hrají muziky, za mě moc fajn.

Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města nám na otázku, jak se mu líbí festival, odpověděl:
Jsem velice rád, že i přes špatnou předpověď počasí vše dopadlo dobře a tato nádherná akce
se povedla. Doufám, že se kultura v našem městě bude nadále rozvíjet. Za město mohu říci,
že u nás vždy budou dveře otevřené pro všechny místní spolky a lidi, kteří život v našem
městě obohacují. Jsem velice potěšen, že naše město může nabídnout i festival plný lido-
vých tradic našich předků. 

Odkaz na rozhovor v novinách: http://www.ostravan.cz.
Více informací a fotografií naleznete na facebooku.
Těšíme se společně na další ročník. Za Studio Folklór Jakub Adamus
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<< Žáci ZUŠ J. Matěje při otevření
výstavy Kniha 750 let města Brušperk,
kterou vytvořily.

Dílnička rodičů s dětmi u příležitosti
Mezinárodního dne rodiny v Galerii

Děkujeme děvčatům Květiny Floriana za
ukázku Drátování a těšíme se na další
spolupráci.
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G A L E R I E  V Ý T VA R N É H O  C E N T R A  C H A G A L L  V N Á R O D N Í M  D O M Ě  

Simona KUBĚNOVÁ — obrazy
Slavnostní otevření výstavy ve čtvrtek 20. června 2019 v 17.00 hodin

Do 19. června 2019 PETR ELIÁŠ — obrazy

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA V NÁRODÍM DOMĚ BRUŠPERK
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele a dalších významných rodáků.

Od 4. června do 30. července 2019 v Památníku V. Martínka
KREATIVNÍ VÝSTAVA ZRUČNÝCH RUKOU Z DOMOVA ONDRÁŠ

Neděle 2. června 2019 od 14.00 do 17.00 hodin na oslavě Dne dětí u přehrady
DÍLNIČKA PRO DĚTI S RODIČI

VÝZVA PRO VŠECHNY DĚTI, které se chtějí účastnit svými výtvarnými pracemi výstav,
které budou probíhat v průběhu roku v rámci 750. výročí města na téma

CO SE TI LÍBÍ V NAŠEM MĚSTĚ?
Namalovaný obrázek podepiš, napiš svůj věk na přední stranu a přines do Galerie Národ-
ního domu do 30. června 2019. Každá práce bude oceněna sladkostí.

Galerie a Památník telefon: 59 11 404 01, email: galerie.as@seznam.cz

U příležitosti 750. výročí našeho města jsou v prostorách Národního domu k vidění staré
fotografie města od Miroslava Adamuse, Jany Jurokové, Oldřicha Malíka,

ing. Zdeňka Nevluda a Vojtěcha Tichého.

Foto č. 17

Staré koryto řeky Ondřejnice, z archivu Památníku V. Martínka v Národním domě Brušperk

Další fotografie a videa k 750. výročí města najdete na: https://mesto–brusperk.webnode.cz/
Webové stránky jsou průběžně doplňovány, autor Vlastimil Galásek, CEO
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
Sobota 8. června 2019 — BÍLOVECKÁ PADESÁTKA
Sraz v 7.15 hodin u zastávky Brušperk, Střed, poté odjezd autem směr Bílovec
Trasa 15 km, dle propozic pořadatele. Vede Ivana Gromotovičová 
Nové webové stránky: kct.brusperak.cz Lukáš Makúch, člen redakční rady

PRVNÍ BRUŠPERSKÝ ANGLICKO—ČESKÝ DIVADELNÍ SPOLEK
LODYHA UVÁDÍ
Dne 14. června 2019 — areál Myslivecké chaty Pastevník
Od 16.00 Zvířátka z lesa, v 17.00 premiéra Elfie the Elf and the Magic Clock — pohádka
o závislosti na sociálních sítích s trochou tance a parkouru.
Dne 21. června 2019 — divadelní sál Základní školy V. Martínka
Od 9.30 Zvířátka z lesa, v 10.30 Elfie the Elf and the Magic Clock.

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9.00—11.00 (případně dle domluvy)
Lucie Šodková, telefon 604 31 98 61. Těšíme se na vaši návštěvu

LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
Vážení, na základě dotazů občanů upřesňujeme podmínky naší nové Soutěže Brušperk
750LS k výročí 750 let města Brušperk vyhlašenou na počest tohoto výročí. Cílem sou-
těže je najít a prezentovat postupy, jak by se brušperští občané měli alespoň o špetku lépe.
Témata soutěže: 
• Jak ušetřit, vydělat nebo přinést něco ostatním
• Organizace akce k 750 let města Brušperk pod LS z.s.
• Volné téma v oblasti — literatura, hudba, výtvarná činnost, filmová a fotografická tvorba…
Soutěží se s myšlenkou, nápadem, výrobkem či aktivitou. Nejen soutěžící mohou předsta-
vit své nápady. Chceme prezentovat postupy a nevadí, když na tom soutěžící vydělá. Hlavně
když je to výhodné pro občany města.
Ceny? Kvůli tomu se to přece nedělá, ale ocenění přesto bude. Navíc vylosovaný účastník
získá cenu v hodnotě okolo 10 000 Kč. Dále se budou udělovat ocenění L, LA, LAC, LACH.
Současný stav? Ještě jsme pořádně nezačali a víme o třech aktivitách, které se zařadí do
soutěže a přednášky o financích, ekologickém žití, ekologickém topení. Už je to úspěšný
projekt!

Úterý 18. června 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Meditace s Elen a čchi–kung s Milošem — téma: Partnerství aneb meditace srdeční čakry. 

Probíhají kulaté stoly v oblasti ekonomie — újmy, přínosy, SQUID control apod. Přijděte
mezi nás. 
Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, konecny@lassko.cz, Info centrum
Radostný Svět — hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk. Změna programu vyhrazena.

KOCOUREK JOSEF NABÍZÍ
čištění koberců a sedacích souprav, půjčování stroje Kärcher, mytí oken

Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561

18



KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC ČERVEN 2019
Pátek 7. 6. 15.30 POSEZENÍ v klubu Věra Milátová
Pondělí 10. 6. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 12. 6. 15.30 BOWLING ve Staříči Věra Milátová
Pátek 14. 6. 14.00 Schůze seniorů ČSBS Věra Špačková
Středa 19. 6. 9—11.00 KUŽELKY v zahradě klubu Věra Milátová
Pondělí 24. 6. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí—pátek 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní
skříňku. Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

PODĚKOVÁNÍ DOMOVU PRO SENIORY ONDRÁŠ
Děkujeme paní ředitelce a všem zaměstnancům Domova pro seniory Ondráš za péči a sta-
rostlivost o naši maminku paní Ludmilu Cvekovou. Libuše Jurčáková

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ…
Dne 2. června 2019 uplyne 5 let, kdy nás navždy opustila paní Jarmila Kostrunková 
a dne 5. července 2019 si připomeneme její nedožité 95. narozeniny. 
S láskou vzpomíná dcera Jarmila s rodinou.

Dne 7. června 2019 by se dožil 100 let pan Vladimír Puda. 
Vzpomínají dcery Antonie a Vlasta s rodinami.

Dne 14. června 2019 by se dožil 90 let pan Jaromír Dlouhý.
Vzpomínají manželka Marie, dcera Jaromíra s rodinou, vnučky Eva a Lenka
s rodinami.

Dne 15. června 2019 uplyne 5 let od úmrtí pana Pavla Rokose.
Věnujte mu s námi tichou vzpomínku.
S láskou a úctou manželka Jana, dcery Lucie a Daniela, syn Pavel s rodinami.

Dne 16. června 2019 by se dožil 80 let pan Reinhold Strachota. 
S láskou stále vzpomíná manželka Ludmila, syn a dcera
s rodinami.

Dne 17. června 2019 by se dožila 90 let paní Irena Dlouhá.
Vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 28. června 2019 by oslavil pan Vladimír Špaček 85. narozeniny. 
Stále vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 29. června 2019 uplyne rok od úmrtí pana Ivo Parmy. 
Stále vzpomíná manželka Ludmila, dcera Alena, vnučka Alena a syn Ivo.

SPRÁVCE VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ V BRUŠPERKU
Anna Vacová, telefon: 721 860 624, e–mail: vacova@brusperk–mesto.cz
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ČINNOST MYSLIVECKÉHO SPOLKU BRUŠPERK V ROCE 2018 
Každým rokem se v měsíci březnu čle-
nové mysliveckého spolku scházejí
v Myslivecké chatě vPastevníku khod-
nocení činnosti spolku za uplynulý hos-
podářský rok. 
Mezi hosty byli místostarosta města
Tomáš Vojtek, zástupci okolních mysli-
veckých spolků, za spolek včelařů Petr
Juřák a další hosté.
Myslivecký spolek působí na katast-
rálním území města na ploše o výměře
necelých 872 ha. V souladu s přísluš-
nými zákonnými ustanoveními vytvá-
ří občanský spolek za účelem společného výkonu práva myslivosti v honitbě Brušperk. Jeho
činnost je prováděna v souladu s dotčenými zákony a souvisejícími platnými předpisy, kte-
rými je myslivost ČR řízena. Činnost spolku je pak organizována v souladu se Stanovami
MS, interními pravidly obsaženými v Provozním řádu a závěry z členských schůzí.
Honební pozemky tvoří z větší části zemědělská půda — 665 ha, lesní půda — 93 ha, vodní
plochy — 25 ha, ostatní pozemky — 89 ha. Honitbu tvoří tři samostatné úseky řízené vedou-
cími úseků. 
Členská základna čítá k dnešnímu dni 24 řádných členů: do 40 let 2, do 50 let 6, do 60 let 1,
do 70 let 9, do 80 let 5. Nejstaršímu členu Karlu Dlouhému je 87 let. I přes svůj vysoký věk
má neustále zájem o dění MS. Pro svůj věk a zdravotní stav jsou tři zasloužilí myslivci čest-
nými členy. Spolek nemá mladšího člena 30 let. Členská základna stárne, věkový průměr
je 65 let, proto byl k propagaci a zájmu o myslivost nově založen kroužek mladých mys-
livců. Jeho vedoucími jsou Magdaléna Rozehnalová a Eva Holáňová, instruktora dělá Petr
Rozehnal. Za to jim patří naše poděkování.
Revizní komise neshledala při kontrole hospodaření spolku s finančními prostředky, vedení
dokladů, odesílání statických výkazů a hlášení, dodržování plánu chovu a lovu zvěře, jejího
rozdělení a hospodaření s majetkem spolku žádných závad. 
Chov a hospodaření s užitkovou zvěří je prováděn v souladu se zásadami hospodaření.
Jelení zvěř: není v revíru Brušperk chována. I přesto byl uloven jeden migrující kus.
Srnčí zvěř: minimální stav 6 ks, normovaný stav 32 ks, plánovaný odlov 36 ks, odloveno 30 ks 
Chov drobné zvěře pernaté a srstnaté: uloveno 11 zajíců, 2 kohouti, 40 kačen. 
Na rybníku v Obecním lese bylo odchováno 60 ks kachňat. 
Černá zvěř se v revíru objevuje ojediněle, uloveno 8 ks. 
Lov zvěře myslivosti škodlivé: uloveno celkem 38 lišek, 10 kun, 9 strak.
Nejlepším lovcem škodné zvěře byl Radim Holáň — 21 lišek a 3 kuny. 
Kynologie: celkový stav tři psi s loveckou upotřebitelností.
Brigádnické hodiny: celkem odpracováno 1287 hodin.
Mimo práce jednotlivců probíhaly i brigády. Společně s hasiči se konalo tradiční čištění Obec-
ního lesa v rámci akce Čistý les za bohaté účasti mládeže.
Zajištění krmiva zvěře: z mysliveckého políčka se sklidilo 38 metráků ovsa. 
Ze sponzorských darů jsme získali pět vleček kvalitního pozadku z farmy Jaroslava Kub-
láka. Děkujeme nejen jemu, ale i Jiřímu Cvekovi za poskytnutí zemědělské techniky. 
Dále děkujeme za práci všem členům spolku, sponzorům, zastupitelstvu města, brušper-
ským spolkům a všem, kteří nám v naší práci pomáhali.

Zpracovala Jaroslava Neuwirthová, kronikářka
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s p O R t O V N í  I N F O R M A C E
O RAKETU PAVLA KÁNI
Tenisový oddíl Brušperk zve u příležitosti oslav 750 let od založení města
Brušperku na IX. ROČNÍK TENISOVÉHO TURNAJE ČTYŘHER. 
Sobota 29. června 2019 tenisové kurty v Brušperku. Rozlosování
v 9.00 hodin, zahájení utkání v 9.30 hodin. Systém zvolíme dle počtu
přihlášených dvojic. Podmínkou účasti pro muže je věk nad 40 let. Těší
se na vás synové Martin a Petr a všichni Pavlovi přátelé z tenisového
oddílu v Brušperku. Info tel. 733 594 013.

SPOLEK SK BRUŠPERK • ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ • ČERVEN 2019
MUŽI — Krajský přebor
Sobota 1. 6. 2019 17.00 SK Brušperk—Stará Bělá
Sobota 8. 6. 2019 17.00 Lokomotiva Petrovice—SK Brušperk
Sobota 15. 6. 2019 17.00 SK Brušperk—Český Těšín

DOROST — Krajský soutěž, sk. B
Neděle 2. 6. 2019 10.00 SK Brušperk—Příbor
Sobota 8. 6. 2019 10.00 Ostrava Jih—SK Brušperk
Neděle 16. 6. 2019 10.00 SK Brušperk—Fryčovice

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 1. 6. 2019 9.00/10.45 SK Brušperk—Kobeřice
Neděle 9. 6. 2019 10.00/11.45 Horní Suchá—SK Brušperk
Změna programu vyhrazena! Více informací na: www.fotbalbrusperk.cz

Lukáš Makúch, člen redakční rady

PŘÍPRAVKA SK BRUŠPERK ROČNÍK 2009 A ROČNÍK 2010 V DUBNU 2019
Naši hráči odehráli dva turnaje k 750. výročí města Brušperk. Hrálo se o Pohár starosty města.
STARŠÍ PŘÍPRAVKA — ročník 2008 a mladší hráli 6. dubna. I přes nepříznivé počasí ode-
hrálo 14 družstev řadu výborných utkání. Vítězem se stal Frenštát před Fulnekem a Krno-
vem. Naši hráči ročníku 2009 skončili na 6. a 8. místě.
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA — ročník 2010 a mladší hráli 27. dubna. Z našeho klubu se zúčast-
nil ročník 2010, 2011 a kombinované družstvo s děvčaty. Po vyrovnaných zápasech, pře-
devším o umístění, zvítězil Brušperk (viz foto) před Porubou a Frýdlantem. Ostatní skončili
na konci výsledkové listiny.
Turnaje splnily cíl: oslavit výročí města a zahrát si s družstvy, se kterými se neutkáváme tak často.
Ve středu 24. dubna jsme se zúčastnili POHÁROVÉHO UTKÁNÍ BANÍK OSTRAVA S BOHE-
MIANS PRAHA 1905. Chlapci ročníku 2009 (viz foto) přivedli na hřiště hostující mužstvo
(viz foto) a po poločase odehráli utkání proti hochům, kteří přivedli na hřiště domácí Baník.
Věřím, že si odnesli hluboký zážitek a udělají maximum pro své další zlepšení, aby se
v budoucnu dostali do týmu, který odehraje utkání před kulisou tvořenou desetitisící divác-
kou návštěvou.
Zveme mezi nás chlapce ročníku 2009, 2010 i mladší. Kromě fotbalu navštěvujeme hokej,
na začátku prázdnin probíhá fotbalový kemp, jehož součástí je např. návštěva speciálních
útvarů IZS. Pořádáme různé výlety, soutěže a jiné. 
Fotografie na straně 23. Za SK Brušperk Jiří Dlouhý



Naše malé hráčky SK
Brušperk byly v úterý
14. května pozvané, aby
vyvedly na utkání prvo-
ligové hráče Baníku Os-
trava a Liberce. Před zá-
pasem si společně s tre-
néry prošly útroby fot-
balového stadiónu ve Vít-
kovicích a o přestávce
sehrály minizápas proti
hráčkám Baníku. 
Pro holky to byl silný zá-
žitek a některým divá-
kům zamávaly i do tele-
vize.
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Vítězné družstvo turnaje O pohár starosty města

Hráči ročníku 2009 s Bohemians Praha

Hráči ročníku 2009 a trenéři před poločasovým utkáním 
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O velikonoční sobotě 20. dubna proběhl ve sportovní hale velmi oblíbený velikonoční turnaj
O pohár města Brušperk, který byl letos pořádán u příležitosti oslav výročí 750 let města
Brušperk. Turnaje se zúčastnilo celkem 12 smíšených družstev — z toho dvě ze Slovenské
republiky.
Jelikož družstva byla složena z hráčů bez omezení výkonnosti, byla letos sportovní úroveň
všech zúčastněných na velmi vysoké úrovni. Během celodenních bojů ve skupinách se
vykrystalizovaly tři týmy, které si to mezi sebou rozdaly o celkové prvenství. Po velkém boji
se vítězem stalo družstvo PERFECT TEAM (viz foto) před ALL BLACK a NA PRVNÍ DOB-
ROU. Velké poděkování patří městu Brušperk a všem zúčastněným týmům za předvedenou
hru a korektnost během všech zápasů. Již teď se těšíme na další ročník!

Martin Ranocha, místopředseda volejbalového klubu

Foto č. 26, 27, 28, 29



ÚSPĚCHY NAŠICH MLADÝCH VOLEJBALISTŮ ZŠ BRUŠPERK
I v dubnu jsme pokračovali v trénincích (pondělí a pátek) a v účasti na okresních
turnajích. S radostí sledujeme, jak jsou výsledky našich hráčů čím dál lepší a
lepší!
Ve čtvrtek 25. dubna proběhlo 2. kolo letního poháru trojic. Hráli jsme ve skupině B.
Všechny soupeře jsme porazili a vyhráli skupinu, což znamenalo postup do skupiny
A. Reprezentovali nás: Vít Gelnar, Patrik Chvostek, Magda Adámková, Katka Teichmanová.
V pondělí 29. dubna se
konal finálový turnaj
okresního přeboru čtyřek
v Raškovicích. Poprvé
se nám podařilo vyhrát a
skončit na skvělém 3.
místě! Pro naše nejstar-
ší hráče to byla rozlučka
s tímto typem soutěže —
Ondra Zamazal (kapi-
tán), Honza Buchmann,
Lucka Pokludová, Niko-
la Vávrů. Doplnili je Oli-
ver Habr a Vít Gelnar,
kteří budou tvořit základ
týmu v příští sezoně.
Další již 3. kolo letního
poháru proběhlo 9. květ-
na 2019. Tentokrát jsme
hráli v nejsilnější skupi-
ně A, kde je kvalita vo-
lejbalu už hodně vysoká.
Byli jsme zde poprvé,
takže jsme se oťukávali
a získali cenné zkuše-
nosti v soubojích s nej-
lepšími. Nakonec nám
scházelo jen velmi málo
k udržení (jen první tři
družstva). Nakonec jsme
s jedním vítězstvím skon-
čili na 4. místě a sestou-
pili opět do skupiny B,
ale doufáme, že jen na
jedno kolo. Tentokrát
hráli: Magda Adámko-
vá, Vít Gelnar, Patrik
Chvostek, Radek Chvos-
tek.

Ivan Cap, předseda
volejbalového klubu 
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TJ SOKOL BRUŠPERK, Z.S. — SEZONA 2018 — 2019
Dlouhodobé mistrovské soutěže stolního tenisu sezony 2018—2019 byly
dohrány. V okrese jsou výkonnostně 5 stupňové a v kraji 3 stupňové. V každé
soutěži hraje 12 družstev, systémem doma — venku. Naše město v nich repre-
zentovalo 6 družstev.

A — Moravskoslezská Divize: 6. místo: 9 výher, 2 remízy, 11 porážek
Za A hráli: Josef Bystričan, Radek Beneš, Lukáš Foldyny, Petr Koloničný, Petr Kocián a Jan
Herold.

B — Krajská soutěž 2. třídy sk. A: 9. místo: 9. výher, žádná remíza, 13 porážek
Za B hráli: Wojciech Pajak, Petr Kocián, Roman Hudeczek, Tomáš Vantuch, Evžen Rychlík.

C — Krajská soutěž 2 třídy sk. B: 9. místo: 6 výher, 3 remízy, 13 porážek
Za C hráli: Jaroslav Neuwirth, Bruno Mrowetz, Jaroslav Neuwirth ml., František Vantuch,
Petr Pinteš, Martin Janečka, Jakub Hýl.

Okresní soutěž 1. třídy — muži D: 3. místo: 12 výher, 2 remízy, 8 porážek
Za D hráli: Tomáš Vantuch, David Humplík, Bruno Mrowetz, Martin Janečka, Jakub Hýl,
Václav Gromnica, Lukáš Krupník.

Okresní soutěž 3. třídy — muži E: 1. místo: 21 výher, žádná remíza, 1. porážka 
(suverénní postup do vyšší soutěže)

Za E hráli: Evžen Rychlík, Josef Rychlík, Jakub Hýl, Bruno Mrowetz, Lukáš Krupník.

Okresní soutěž 5. třídy — muži F: 10. místo: 4 výhry, žádná remíza, 16 porážek
V této soutěži dospělých hrají žáci klubu a stává se, že jeden hráč soupeře je starší než sou-
čet věku celého našeho družstva. Za F hráli: Tomáš Hamar, Jan Ševeček, Richard Jančák,
Jan Červenka, Ondřej Neuwirth, Ondřej Vajda, Richard Vantuch.

Aktuální informace na facebooku. Lukáš Krupník, jednatel 

!  P O Z O R  !

Ve druhé polovině měsíce srpna pro vás chystám otevřít 
NOVOU PRODEJNU S OBUVÍ zn. RIEKER, REMONTE, PEGRES, 

s PUNČOCHOVÝM ZBOŽÍM, PONOŽKAMI atd.

Zároveň zde bude OPRAVNA OBUVI — dříve umístěna 
v obuvi u pana Emila Šodka, na kterou jste byli zvyklí skoro 20 let.

Kde? Brušperk, Náměstí J. Á. Komenského 2
(mezi prodejnou potravin a Vinotékou)

Zboží budeme postupně doplňovat,
neváhejte nás navštívit!

Těším se na vás Roman LARIŠ
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ŠACHOVÝ ODDÍL TJ SOKOL BRUŠPERK NA MŠF OSTRAVSKÝ KONÍK
Mezinárodní šachový festival Ostravský koník se konal ve dnech 27. 4. až 5. 5. 2019 v Domě
kultury města Ostravy.

VYPSANÉ TURNAJE
Mistrovství České republiky za účasti našich nejlepších šachistů, kterých bylo 68.
FIDE Open A otevřený mistrovský turnaj, kde hrálo 66 šachistů.
FIDE Open B otevřený turnaj pro hráče s FIDE ratingem menším než 2000 — 112 účastníků.
FIDE Open C otevřený turnaj pro hráče s FIDE ratingem menším než 1700 — 82 šachistů.

Celkem se festivalu zúčastnilo 328
šachistů od výkonnosti velmistrů =
GM a mezinárodních mistrů = IM
(MČR), mistrů FIDE = FM a kandi-
dátů mistra = KM (Open A), ale také
amatérů, kterých byla většina (FIDE
Open B a C). Přijeli šachisté z Pol-
ska, Ukrajiny, Islandu, Slovenska,
Ruska, Slovinska, Švédska a Litvy.
Z našeho oddílu se festivalu zúčast-
nilo celkem šest hráčů. Startovné
zaplatila TJ Sokol Brušperk.
Všechny kategorie vypsaných tur-
najů se hrály na devět kol švýcar-
ským systémem.

VÝSLEDKY
MČR vyhrál GM David Navara — Novoborský ŠK s 8 body. V současnosti náš nejsilnější hráč,
který se i ve světovém žebříčku šachistů dlouhodobě pohybuje okolo 20. místa. V turnaji sedm-
krát svého soupeře u šachovnice porazil a dvakrát jeho partie skončila remízou.
Další pořadí: 2. Lukáš Černoušek — Unichess 7 bodů, 3. Pavel Šimáček a 4. Tomáš Kraus oba
z ŠO Zikuda Turnov uhráli 6,5 bodů, 5. Vojtěch Plát — JOLY Lysá nad Labem 6 bodů atd.

FIDE Open A první dvě místa ovládli mladí šachisté z Beskydské šachové školy Frýdek–Místek.
1. Marek Miča (15 let) uhrál 7 bodů, 2. Richard Stalmach (13 let) 6,5 bodů, 3. Martin Nehyba
— Sokol Skalička 6,5 bodů. V těžké konkurenci se náš zástupce FM Josef Lys umístil až na
26. místě, když uhrál 4,5 bodů.

FIDE Open B tento turnaj jsme obsadili čtyřmi hráči a každý z nich měl šanci se prosadit. Po
bojovném výkonu vyhrál Zdeněk Šnyta z ŠKTP Hrabyně. Naši šachisté shodně uhráli všichni
5,5 bodů a umístili se následovně: 17. Zdeněk Blecha, 18. Lukáš Grepl, 24. Tomáš Lipovský a
25. Josef Blecha. Určitě mohl být výsledek lepší a někdo z nás se mohl probojovat do první
desítky!

FIDE Open C ovládli šachisté z Polska. 
Náš jediný zástupce Aleš Paseka se 4,5 body skončil na 37. místě.

Atmosféra festivalu je neopakovatelná, mnoho zážitků, soupeři z domácích oddílů, ale i z ciziny.
Velmi přátelské prostředí pro všechny účastníky vytváří pocit, že se všichni známe a máme vel-
kého společného koníčka, kterému věnujeme podstatnou část ze svého volného času.

Více informací na: https://www.ostravskykonik.cz/
Tomáš Lipovský, vedoucí šachového oddílu
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½ strany reklama Optika
½ strany reklama Dřevosklad FM
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Zveme vás do Fryčovic!
Denně výběr z šesti druhů menu a každé dvanácté zdarma.

www.restaurace–sokolka.webnode.cz
Těší se na vás personál restaurace
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ
proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,

V SOBOTU 22. ČERVNA 2019
Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle restaurace U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky
barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, použité potra-
vinářské oleje a tuky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové
obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie,
pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace,
WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.
NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně na dvou stanovištích se zvýše-
ným časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. 
Věříme, že této příležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děku-
jeme. Petr Urbanec, tajemník městského úřadu

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, PSČ 739 44, telefon: 720 218 089, e–mail: golikova.mon@seznam.cz

½ strany reklama Tocha
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
ORANŽOVÁ nálepka 2019 — středa 12. a 26. června 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

FIALOVÁ nálepka 2019 — středa 5. a 19. června 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

SVOZ BIO ODPADU
BÍLÁ nálepka 2019 — pondělí 10. a 24. června 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská,
Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní,
Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip,
Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ nálepka 2019 — pondělí 3. a 17. června 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastev-
níku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI ČERVNU 2019
Úterý 4. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského,
K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, Krátká, Souke-
nická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 11. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelín-
ská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 18. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk,
Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, U Tří lip, Zahradní
Úterý 25. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na
Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická,
Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna
vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Kateřina Knopová, Tomáš Kocourek, 

Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. XTB
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